

PREVENTING CHRONIC DISEASE

ERRATUM

Erratum, Vol. 8, Issue 6

Suggested citation for this article: Erratum. Prev Chronic Dis 2012; 9:100083e. DOI: http://dx.doi.org/10.5888/pcd9.100083e $\stackrel{\ \, \square}{\bullet}$.

In the article "Trends in Selected Chronic Conditions and Behavioral Risk Factors Among Women of Reproductive Age, Behavioral Risk Factor Surveillance System, 2001-2009," the title and some column heads for Table 3 were incorrect. The title should have read "Prevalence Ratios for Risk Factors and Chronic Conditions Among Adult Women of Reproductive Age, BRFSS, 2001-2009," and the column heads should have read "Crude Ratio," "Adjusted Ratio," and "Adjusted Ratio P Value." The correction was made to our website on October 24, 2011 and appears online at http://www.cdc.gov/pcd/issues/2011/nov/10_0083.htm. We regret any confusion or inconvenience this error may have caused.

For Questions About This Article Contact pcdeditor@cdc.gov

Page last reviewed: December 15, 2011 Page last updated: December 15, 2011

Content source: National Center for Chronic Disease Prevention and Health Promotion

Centers for Disease Control and Prevention 1600 Clifton Rd. Atlanta, GA 30333, USA

800-CDC-INFO (800-232-4636) TTY: (888) 232-6348, New Hours of

Operation 8am-8pm ET/Monday-Friday Closed Holidays - cdcinfo@cdc.gov

